

## KÖRKÉP

**ÁSOTTHALOM.** A népdalkörösök ma a szerbiai Királyhalmon vesznek részt a Parlandó Népdalkör 10. éves jubileumi népzenei találkozásán.  
– A Csutri Hagyományörző Egyesület és a Petőfi Sándor Művelődési Ház és Könyvtár pénteken tartotta a IV. libabulit, ahol többek között kézműves foglalkozásokat, táncszínházat tartottak.

**BAKS.** A Kulturális Egyesület ma 18 órától jótékonyági bált rendez a faluházban. Fellép a Poén színtársulat, valamint Antal Adrián és zenekara.

**DESZK.** A Zoltán István Általános Iskola szülői szervezete hétfőn fél ótkor megbeszélést tart, melyen megtervezik a 2006/2007-es tanév programjait, tennivalóit. Az iskola tantestülete 17 órától fogadóórát tart.

**DOMASZÉK.** Böllérnapot és Katalin-napi bált tartanak a településen november 25-én. A böllérnap helyszíné a Presszó vendéglő mögötti udvar. Reggeli és ebédjegyek csak elővételben vásárolhatók a vendéglőben november 23-áig. A bált a sportcsarnokban rendezik. Belépőjegyek a bálra is csak elővételben kaphatók november 23-áig a teleházban.

**MÓRAHALOM.** A gondozási központ ma 18 órától tartja hagyományos jótékonyági bálját a Móra Ferenc ÁMK aulájában. A bál bevételét kulturális rendezvényekre, szabadtéri programokra, kirándulásra fordítja az idősek klubja.

– Az Erzsébet gyógyfürdőben vasárnap, a fürdő névnapjának alkalmából minden vendéget virággal ajándékoznak meg, az Erzsébetek és a Zsóák pedig ingyen vehetik igénybe a fürdőt. (Ők vigyék magukkal személyigazolványukat).

**RUZSA.** Az önkormányzat november 25-én, szombaton tartja a már szokásos Katalin-napi bált, melyen átadják a község legszebb virágos háza verseny díjait is. A műsor és a díjátadó ünnepség ingyenes. Vacsorajegyek elővételben a Tourinform-irodában vásárolhatók.

**RÖSZKE.** A Családsegítő Szolgálat tanyagondnoki kérdőíves felmérést végeznek a külterületi lakosság körében azért, hogy a képviselő-testület pontos képet kapjon az aktuális problémákról. A kérdőív lehetőséget ad arra, hogy a külterületen élők egyéni fejlesztési ötleteiket és felmerülő kéréseiket is megfogalmazzák.

**ÚJSZENTIVÁN.** A képviselő-testület ma 19 órától tartja jótékonyági rendezvényét a Fűzfa vendéglőben. A bevételt az újszentiváni gyerekekre fordítják.

**ZSOMBÓ.** A Kós Károly Általános és Alapfokú Művészeti Iskola ma fél 4-kor ünnepli a helyi művészetoktatás 10. évfordulóját. Ebből az alkalomból a tanulók és művésztanárai alkotásaiból kiállítás rendeznek. Közreműködnek a báb, a néptánc, a zeneművészeti ágazat diákjai. A műsort a művésztanárok koncertje zárja. Minden volt növendék, kollégát és érdeklődőt várnak a József Attila Művelődési Házba.

## Többfunkciós piaccsarnok épült fel Kisteleken



Piac és oktatási épület

Fotó: Segesvári Csaba

## MUNKATÁRSUNKTÓL

Már fogadja a piacozókat a kisteleki Térségi Gazdasági Fejlesztő Centrum, közismertebb nevén a piaccsarnok, amit tavaly ősszel kezdtek el építeni, és néhány hete adtak át az árusoknak és a vevőknek. Az épület alsó szintjén többfunkciós, fűtött kiállítócentrumot hoztak létre, amit már birtokba is vettek a korábban a Széchenyi utcában áruló kereskedők. – Egy kisvárosban a piacnak a belvárosban a helye, ami fontos találkozópontra emberek számára – mondta Nagy Sándor polgármester. Az 550 négyzetméteres fedett csarnokból egyébként jó időben az épület elé is kitelepedhetnek az árusok – a sátorral rendelkező kereskedők a csarnok melletti utcaterészen kaptak helyet. Az emeletes építmény ezenkívül helyet ad egy-egy oktatóteremnek, számítógépes-, illetve nyelvi labornak is. A toronyba a Kistérségi Tanács munkaszervezete költözik majd, és itt lesz a regionális vállalkozásfejlesztési iroda, ahova a térség kis-, és középvállalkozói fordulhatnak tanácsért. Az irodában dolgozó alkalmazottak ingyenesen vállalják a különböző vállalkozások pályázatainak megírását is. A megkérdőzött kisteleki egyébként kivétel nélkül mutatósnak tartják az épületegyüttest, bár akad olyan is, aki szerint a csarnok nem áraszt igazi piachangulatot. A majd százmillió forintos beruházás regionális forrásból, illetve tízzszázalékos önkormányzati önrészből készült el.

A Balassa-házban 2008 nyarán nyílik meg a vendéglő

## Új ruhát kap a Tiszavirág épülete

Több mint 100 millió forintból újítják fel a Tiszavirág zónázó épületét, a Balassa-házat. A műemléki védettség alatt álló épületet két éve vásárolta meg a Tabán Trafik Kft.

A legendás szegedi vendéglők közül továbbra sem történik semmi az újszegedi Vigadóval, a Hági épületét pedig kényszerintézkedéssel rakatta rendbe a város. Jobb sors jutott a Boszorkánynak – a felújítása elkezdődött. Csakúgy a Hajnóczy utcai Balassa-házé, ahol korábban, egészen az 1998-as bezárásáig a Tiszavirág zónázó működött. Az ingatlant két évvel ezelőtt adta el az IKV Rt., liciten 56 millió forintért kelt el. A romantikus stílusú, műemléki védelem alatt álló épületet több mint 100 millió forintból újítja fel a hódmezővásárhelyi Tabán Trafik Kft. Az általa-

kításhoz szükséges építési engedélyt egy hónapja adták be, ezzel egy időben megkezdtek az építkezések előkészületeit.

– A korábbi kilenc lakás helyett ötöt alakítottunk ki az emeleten. A földszinten lesz egy üzlethelyiség, valamint egy vendéglő – mondta Sánta János, a Tabán Trafik Kft. tulajdonosa.

A vendéglátóhely kétszintes lesz, hiszen a pincét is teljesen felújítják. A munka dandárját tavasszal kezdik, az átépítés közel egy éven át tart majd. A tulajdonos úgy tervezi: 2008 nyarára a teljes felújítással elkészülnek.

NYEMCSOK ÉVA



Nem kérészeletről álmodik a Tiszavirág

Fotó: Segesvári Csaba

Intézménybezárás esetén iskolabusz Vásárhelyen

## Külterületi iskolasors

Még nem döntötték el a vásárhelyi képviselők, hogy milyen sorsot szánnak a külterületi oktatási intézményeknek. Erzsébeten, Kútvölgyön, Szikáncsón és Batidán a négy iskolában összesen 90 diák tanul. A közoktatási koncepciót készítő szakértő szerint szakmailag indokolt lenne a bezárásuk.

A városban lévő óvodák és iskolák sorsáról – mint például a Dózsa György utcai óvoda vagy a Szántó Kovács János Általános Iskola bezárásáról – döntöttek a vásárhelyi képviselők, de a város határára túliakról nem. A külterületi általános művelődési központhoz tartozó erzsébeti óvodába jelenleg 14, a kútvölgyibe 9, a szikáncsiba 17, a batidaiba pedig 9 apróság jár. A gyermeklétszám tekintetében nem jobb a helyzet a kinti általános iskolákban sem, ahol összesen 90 diák tanul – négy iskolában.

A közgyűlés által elfogadott, 2013-ig szóló közoktatási koncepciót készítő cég szakértője, Környei László azt javasolta, hogy zárják be a külterületeken lévő oktatási intézményeket. Viszont Berecz János fideszes tanügyi tanácsnok szerint meg kellene őrizni a külterületi óvodákat, valamint az iskolák alsó tagozatát. Benkő Zsolt fideszes képviselő megvizsgálja ezen intézmények helyzetét, mert az önkormányzat most kezdett a külterületeken ingyenesen oszítani a fiatal családoknak.

A polgármester, Lázár János szakmailag ugyan megérti a közoktatási koncepciót készítő cég szakértőjének a külterületi intézmények bezárása melletti álláspontját, ugyanakkor azt kérte, a decemberi közgyűlésre más lehetőséget, így a további fenntartást is vizsgálják meg.

T. A.

## Egy napig fociznak



A szegedi Déri Miksa Szakközépiskola tornacsarnokában tegnap délután 2 órakor indult útjára a labda azon a 24 órás focimeccsen, amelyen a házigazda intézmény és a Deák Ferenc Gimnázium diákjai rúgják a bőrt ma délután 2 óráig. A két iskola nebulóin kívül a Déri szabadkai testvériskolájának egy csapata is pályára lép. A fiúk mellett a lányok, valamint a két iskola tanárai és tanárnői is bemutathatják a foci tudásukat

Fotó: Schmidt Andrea

## „Hazugságlabirintus” a téren

## MUNKATÁRSUNKTÓL

„Hazugságlabirintus” építettek a kormány ellen demonstrálók tegnap Szegeden, a Klauzál téren. A labirintus bal oldala zsákutcába vezetett, a kiút jobbra volt. Péter Árpád gyógyszerész vezetésével körülbelül hetvenen alkották az útvesztőt, néhányan táblával a nyakukban. A kiutat értelem és érzelem, összetartás, becsület szavakkal hangsúlyozták. A zsákutcában többek között Gyurcsány Ferenctől és Lendvai Illdiktól származó idézetek voltak olvashatók. A kormányellenes „kreatív performansz” szervezője, Péter Árpád elmondta: a cél az, hogy „életben tartsák a tüzet”. Szerinte Magyarországot csak az alapvető erkölcsi értékekkel bírók képesek kivезetni a válságból. Példaként Papp Lajos professzort és Tökés Lászlót említette.

## HÍREK

### TRAGIKUS KARAMBOL CSONGRÁDNÁL

Egy hatvanéves férfi meghalt, öt fiatal pedig megsérült tegnap Csongrád külterületén egy közúti balesetben. A rendőrség adatai szerint a 451-es főúton Gátér felé haladt egy lassú jármű mögött egy Volkswagen személyautó. A sofőr feltehetően hirtelen fékezésre kényszerült, és hogy elkerülje az ütközést, balra rántotta a kormányt. Ekkor áttért a menetirány szerinti bal oldalra, ahol frontálisan ütközött egy szemből szabályosan érkező Renault személyautóval. A balesetben a vétlen sofőr a helyszínen belehalt sérüléseibe. A Volkswagen fiatal, 17-18 éves utasai közül három súlyos, kettő pedig könnyű sérülést szenvedett. Őket a szentesi kórházba szállították. Információink szerint a gépkocsi vezetője friss jogosítvánnyal indult útnak. A történet után a 451-es főutat teljes szélességében lezárták. A műszaki mentés miatt leállított forgalom csak délben indulhatott meg újra.

### GYALOGOST GÁZOLTAK AZ ÁTKÖTŐ ÚTON

Egy 60 éves asszonyt gázolt el tegnap este egy Ford kisteherautó a Mórahalom és Röske közötti átkötő úton. A kisváros irányából robogó gépkocsi eddig tisztázatlan körülmények között ütötte el a gyalog haladó asszonyt, aki a balesetben azonnal életét veszítette. A helyszínelés ideje alatt a szegedi rendőrök teljes útzárt rendelték el.

## Otpor-emblémás plakátok Szegeden



Exportált jelkép – hazai üzenet

Fotó: MTI/Németh György

## MUNKATÁRSUNKTÓL

A Milosevics-rezsim megbuktatásában szerepet játszó szerbiai diákmozgalom, az Otpor emblémáját használó kormányellenes plakátokat ragasztottak ki ismeretlenek Szegeden több helyen. A hirdetések egy része a kormányfőt ábrázolja ezzel a felirattal: „Kürmányfó”. Néme-

lyiken Gergényi Péter budapesti rendőrfőkapitány szerepel ezzel a szöveggel: „Ő döntse el, hogy mit láttál? Ne engedd!” Egy másik variáción a budapesti Deák tér környékén a földön ülő, kezüket a tarkójukra tevő emberek láthatók. Ezen a „Randálroznak vagy ülve tiltakoznak? Te hogy látod?” szöveg olvasható.